

# 外地现“盗版” 庆丰包子要维权

## 长沙庙会、江苏两会使用“庆丰”字样涉嫌侵权

眼下，庆丰包子铺的名气越来越大，也开始遭遇侵权烦恼。昨天，北京庆丰包子铺总部宣布展开打假维权，称在外地发现了一些侵权行为，除了目前在北京和河北燕郊的183家门店，并未在其他地方开任何门店。

### 长沙世界之窗被指侵权

庆丰包子铺创建于1948年，去年12月28日，习近平总书记光顾庆丰包子铺后，庆丰包子铺就一路走红，旅游团甚至还专门将庆丰月坛店作为景点。

19日，庆丰包子铺常务副总、新闻发言人徐林介绍，近期，有些地方出现了对庆丰包子铺品牌的侵权行为。比如，长沙世界之窗有限公司今年春节期间在长沙举办“庆丰包子来了——春节大庙会”活动，称“北京城外、独家供货”庆丰包子。

经调查，这家公司于1月18日与庆丰包子铺广渠门店订购了5000个包子，但合同并未说明采购包子的真实目的，1月22日采购，运到长沙于1月31日在活动现场售卖，侵犯了庆丰的商标专用权。

据了解，在北京庆丰包子铺的包子，比如猪肉大葱馅儿的，是一两3个，售价3.5元。华天法律顾问李长贵律师展示的照片显示，在长沙售卖的庆丰包子售价是2个10元，比北京要贵，而且“由于长时间储存，远远不如新鲜包子口味”。

### 目前仅有183家门店

李长贵表示，早在1998年就在国家工商总局注册了庆丰的服务商标，而长沙世界之窗公司本身并没有餐饮，订购包子后用于销售，还在商业活动中使用“庆丰包子来了”作广告语，并在包装、餐具、招牌中均用了“庆丰”字样，都没有经过授权和允许，属于侵权，将保留对其进行追究法律责任的权利。

另外，有媒体报道，今年1月江苏两会期间，给两会代表供应的也是庆丰包子。李长贵表示，这据说是出于对庆丰包子的喜爱，而给包子取了这样的名字，并不是由庆丰包子铺制作的，同样也涉嫌侵犯庆丰的商标权。

庆丰包子铺特别声明，截至目前，“除了北京市区180家门店以及河北燕郊的3家门店外，庆丰包子铺总部尚未在其他任何省市以及地区特许授权开设庆丰包子铺”。

### ■ 追访

#### 不排除关停 不合格加盟店

庆丰包子铺是否打算在外地开门店？庆丰包子铺常务副总徐林说，目前接到的加盟申请很多，庆丰包子铺会慎之又慎，首先是保证品质。

目前考虑先在北方地区城市试点运行，不排除先建立配送中心或中央厨房，再开展连锁。如果未来在外埠开设门店，将在官网和官微公布相关信息，除此之外一切利用庆丰包子铺品牌进行侵权的企业和个人均属违法。

对于现存的一些加盟店，庆丰包子铺将清理整顿，不排除对不合格的门店关停或取消加盟权。

## 未婚男狂拨110 骚扰女接警员被拘

日前，普兰店市公安局丰荣派出所接到一起交办案件：辖区内有人长期拨打110报警电话，辱骂警察并恶意骚扰女接警员，严重影响了110指挥中心的正常调度和办公秩序。

根据指挥中心提供的6个相关电话号码，丰荣派出所随即展开了排查取证工作。经调查，民警获知其中一部电话的机主经常拨打全国各地110，最多一天拨打110电话达200余次，并对女接警员说些淫秽语言。经进一步核查，民警确定了此人身份，并最终在普兰店市站前广场将嫌疑人谭某抓获。家住普兰店市、今年34岁的未婚男子谭某对多次拨打110报警电话辱骂警察、骚扰女接警员的违法事实供认不讳。现谭某已被行政拘留。

## 老农收集整理小说 写成10万字作品

只读过四年书，认识的大字加起来还没“一箩筐”，一辈子都在务农……安吉县杭垓镇磻溪村65岁老农张明义写了一本10万字的书——《梦游记》。这两天，他的新书终于印刷完成了，成了村里的大新闻，大伙儿都抢来看。

张明义表示，自己从小热爱写作，可因家庭贫困，上了四年学后便辍学在家务农。不过在面朝黄土背朝天的日子里，老张没忘记阅读，更没忘记“练笔”，平时碰到听到一些有意思的事儿，都会一一记录下来。

从2009年起，张明义开始写稿，到2012年正式完成，《梦游记》收纳了137篇张明义收集整理或创作的小说、神话故事、人物事迹、村落传说等，近10万字。目前，805册书被分发到村镇及学校，让大家传阅。

## 女子官司赢5万 被告送来12袋零钱

明明打赢了官司，可是胜诉的一方却很郁闷，因为败诉方送来了满满12袋子将近5万元零钱。19日上午，在朝阳县法院执行局就发生了这么一幕。面对着这么一大堆零钱，胜诉的当事人和法院的法官都很无奈。

19日上午9时，在朝阳县法院执行局二楼的一个办公室，一屋子的人员正围着一张大办公桌，数着如小山般的零钱。这些零钱都是当事人殷女士打赢官司后，被朝阳县法院法官执行回来的。

当事人殷女士表示，她是朝阳县二十家子镇的村民。前年她姑娘5岁的时候，入了当地一家私人幼儿园，没想到在幼儿园，小姑娘的腿被碰伤了。去年，她们将这家幼儿园告上法庭。但没想到，官司赢了，现在赔偿下来了，却是整整47546元的零钱啊！

面对这47546元的零钱，朝阳县法院的执行法官也感觉很无奈。他们表示，既然是钱，都是人民币，在法律上这些钱是败诉的当事人送来，他们也就只能收下了。

(稿件均据新华社、资料图)

## 少年想延迟开学 谎称校长东莞嫖娼被抓

“宜宾某校校长在东莞嫖娼被拘留，开学要延迟了。”这条爆炸性的消息，配上所谓的央视视频截图，在网上掀起了轩然大波。此事的始作俑者——该校17岁男生何文(化名)对自己恶作剧的解释，居然是“想延迟开学”，但他没有想到，事情会一发不可收拾。

### 开学前一天 网传校长东莞嫖娼被抓

2月16日中午，正在回家路上的宜宾某校校长刘兵，接到了一个朋友的电话，惊讶得在路边愣了好几分钟。“你晓不晓得，网上有一张不利于你的照片？”刘兵说，朋友问得非常委婉，他则一头雾水。

“网上有张图片，看起来是PS的，说你在东莞被抓了，还上了央视。”这位朋友吞吞吐吐地告诉刘兵。接下来，刘兵收到了朋友传来的图片，看见自己的半身照被配在东莞“扫黄”图片旁边，并

组合在央视新闻的截屏图中。画面下方字幕打出了他的工作单位、职务和姓名，并注明“东莞嫖娼被拘留”。

当天下午，刘兵所在学校向宜宾市纪委、宣传部、教育局汇报了此事，并向警方报案。

### 发图后当晚 少年害怕了紧急删帖

“晚上我上网查看时，发现转帖的人很多，各种评论也多，我开始害怕了。”何文事后说，他当时感到事情已变得无法控制，于是当晚8点左右删除了原帖。后因不放心，又重新发帖，说明校长被抓一事不是真的，请网友不要再转发图片和评论。不过何文的删帖已阻止不了此谣言在网友中迅速传播。

当晚10点，刘兵的手机收到一条陌生号码发来的短信，发信人自称该校学生，在短信中提供了一些关键线索，让刘兵进一步

锁定图片作者是该校学生。

### 开学典礼上校长现身

#### 谣言不攻自破

2月17日，开学典礼如期举行。刘兵走上讲台致辞，让他被抓的谣言不攻自破。

开学典礼结束后，学校老师在学生们常去的一个讨论吧里，发布了开学典礼的动态，并贴出了刘兵致辞的照片。“一张真实的图片，回答了学生们‘校长去哪儿’的问题。”该校纪委书记吴先生说，这个帖子发布后，讨论吧里发生了一些小变化，虽然仍有学生对“校长被抓”一事进行调侃，但开始有学生出来澄清：“这是假的，老师都到这里来发图片了”。

### 当事少年:模仿网上开玩笑

“之前看到网上有人PS校长被抓上了新闻，就想模仿一个，和大家开个玩笑，主要就是想延迟开学。”19日，被学校保卫科查出的何文，说出了自己恶作剧

的动机。

“没有想到传得那么快。我把图删了以后，还是害怕，怕被学校查到。”何文埋着头小声说着。开学典礼后的两天，他在教室里每天如坐针毡，既害怕学校查到他，又焦虑学校到底什么时候会查到他，天天都背着沉重的思想包袱。

### 校方:孩子认识世界需引导

“这个娃娃平时表现比较本分，偏内向。”该校纪委书记吴先生说，人虽然查出来了，但学校担心何文背的包袱太重了。17岁的孩子如何认识世界，需要大人去引导。

和家长商量后，学校建议何文暂时回家冷静一段时间，避免同学们的议论对他产生刺激，之后再按照学校相关规定接受教育和处理。吴先生还特意跟何文的母亲文女士交待，回去千万不要对他过度批评，让他自己反省。